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PROYECTO DE REALIZACION DE UNA JORNADA DE EVENTOS CON OCASIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE LA FIESTA DE LA MUSICA

PRESENTACIÓN

“La fiesta de la música tiene sus raíces en Octubre de 1981 cuando el Director de música y danza del Ministerio de Cultura francés descubre, con motivo de un estudio sobre las practicas culturales de los franceses, que cinco millones de personas tocan algún instrumento musical. Sueña entonces con atraer a la gente a las calles para tocar y escuchar música. Su sueño no tardo en convertirse en realidad, ya que solamente unos meses mas tarde, el 21 de Junio de 1.982, día del solsticio de verano, se crea la Fiesta de la Música.

Su éxito no ha dejado de crecer con el paso del tiempo: hoy día, esta fiesta es una de las mayores manifestaciones culturales internacionales celebrada simultáneamente en 120 países de los cinco continentes.

El espíritu de la fiesta rebela con claridad la voluntad francesa de defender la diversidad de las culturas; es la traducción de una política que desea llamar la atención de todos los géneros musicales e intenta dar el lugar que le corresponde a las practicas de músicos de diferentes estilos como el rock, jazz, la canción y la música tradicional, junto a la música conocida bajo el nombre de “seria o culta” . En Francia, la fiesta además trae consigo nuevas tendencias musicales que con frecuencia anuncia ella misma y que de alguna manera promueve siempre: desarrollo de corales, el rap, la música electrónica, retorno del carnaval musical, explosión de la música del mundo, etc. [...]

La Fiesta de la Música  es una manifestación que no olvida nadie. Tanto los melómanos como los curiosos la disfrutan cada año... [...]

En una generación, la Fiesta ha manifestado su capacidad permanente de reinventarse, ingeniosa y vivaz, y ha decidido –como la canción- vivir su vida en la calle. Esta fiesta desempeña este papel ejemplar de cruce intenso y constante, de reencuentros y de intercambios: un momento único de emoción y de placer compartido.”

Extraído de un articulo publicado en el periódico “El Sol de México”, con motivo de la primera celebración de la Fiesta de la Música en dicho país en Junio de 2003
PROPUESTA DE PROGRAMACIÓN PARA EL 21 JUNIO DE 2004

A continuación se describe la propuesta de programación para la celebración del día de la música el presente año.

· Actuación de Salieri, junto con la proyección audiovisual de Paco Campano 

· Actuación de Chencho Fernández, junto con la proyección de imágenes creadas por Rocio Huertas.
· Actuación de Solina, con proyecciones audiovisuales de Carlos Violade y Miguel Brieva
· Sesión de DJ’s con proyecciones audiovisuales realizada por el Colectivo MAO.

En las siguientes paginas se incluye una breve reseña sobre cada uno de los espectáculos propuestos.


CHENCHO FERNÁNDEZ

Chencho Fernández comienza su andadura musical como compositor e instrumentista en “Sick Buzos”, grupo con el que edita los siguientes trabajos: “ ¡Bang!” (El Colectivo Karma, 1.996) (Recopilatorio de grupos de Sevilla),  “Introducción en Blanco y Negro” (Ovni Records, 1.997), “Sick Buzos-Polar” (Ovni-Records, 1.998) (single compartido), “Freak cat” (canción incluida en la banda sonora de “El Factor Pilgrim”, editado por Tesela, 2.001).
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Como miembro del grupo sevillano “Lavadora” participa en la edición de los siguientes trabajos: “El Factor Pilgrim” (B.S.O., Tesela, 2.001), “El Traje” (B.S.O., Warner Chappell Music Spain, S.A., 2.002), “Astronautas” (B.S.O., Warner Chappell Music Spain, S.A., 2.004). Actualmente presenta su segundo trabajo en solitario: “Chencho Fernández #2”(69 año erótico, 2.004), con canciones acústicas en castellano, acompañado por Jesús Solís (Bajo), Dani Cascales (Batería), Javi Mora (Teclados) y Elena Fernández (Guitarra).

Durante la actuación se realizaran proyecciones audiovisuales, en un montaje realizado especialmente para la ocasión por Rocio Huertas, ganadora de diversos premios, entre los que destaca el Premio a la mejor obra realizada de Animación por “Muerte y Resurrección”, en el primer certamen de cortometrajes Andaluces de la Diputación Provincial de Málaga. Actualmente se esta exhibiendo su cortometraje “Los desheredados”.

SALIERI
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SALIERI surge como proyecto continuación de ZONITES (cd single Green Ufos 1998), dándole una vertiente oscura al rock espacial de aquella formación.

Tras tres demos y una entusiasta acogida de la crítica, se disponen a grabar SU PRIMER CD, con Slow Coloured Records.

Javier Neria (Sick Buzos, Zonites, Sr. Chinarro) es el guitarra e impulsor de Salieri. 

Completan el grupo Jaime Neria (Lupa, Zonites), Diana P. (Sr Chinarro, Sick  Buzos, Lure), Oscar Collado (Nadia) y Paco Campano (La Chufa Lisérgica).

Durante el concierto se proyectará imágenes creadas por Paco Campano.

SOLINA

Solina nace de una conversación entre Jordi Gil (ex componente de “Strange Fruit” y miembro actual de “Lavadora”) y Luis Álvarez (periodista musical), durante un café, con la idea de formar un grupo que no tuviera que seguir los cánones clásicos de buscar gente para ensayar, grabar maquetas y dar conciertos, ya que su trabajo es mas individualista y de puesta en común y producción en estudio. Posteriormente incorporan a Paula para darle voz a las composiciones.
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Deshaciéndose de los ceñidos corsés estilísticos y discográficos, la formación ofrece una interesante combinación de bossa nova y música electrónica que matizan con sonoridades de jazz.

Actuaron en el Festival Internacional de Benicassim, tras ser elegidos finalistas del concurso de maquetas que organiza el festival . Actualmente están ultimando la edición de un CD con cuatro canciones que presentaran en este evento.


COLECTIVO MAO

Al finalizar los conciertos, el Colectivo MAO realizara una sesión  DJ, en la que complementaran la audición de la música con un sistema de proyección visual ideado por ellos mismos consistente en la creación de un sistema de gotas de diversos líquidos situado en el objetivo del proyector con el que consiguen efectos caleidoscópicos y cambiantes sobre las filmaciones y diapositivas.

Este colectivo esta integrado por Miriam Blanch, Javier Vila, Adan y Manu, todos ellos provenientes de las artes audiovisuales.
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